ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ
1) ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΟΓΝΩΝ Μ.ΧΡΗΣΗΣ 
Να πληρούν απαραιτήτως τα εξής:
1. Να φέρουν οπή καπνογραφίας, απαραιτήτως, με θηλιά συγκράτησης στο καπάκι.
2. Να έχουν απώλεια υγρασίας έως 12,5mg H2O/L
3. Να παρέχουν ύγρανση σε ποσοστό τουλάχιστον 26,5 mgH2O/L
4. Να παρέχουν αντιμικροβιακή-αντιική προστασία τουλάχιστον >99,99%. Να προστατεύουν τον ασθενή ακόμη κι αν το κύκλωμα έχει μολυνθεί από ιούς SARS και να αποτρέπουν τη διασταυρούμενη μόλυνση.
5. Η αντίσταση ροής να μην υπερβαίνει το 1,0 cmH2O στα 10L/min. Η αντίσταση ροής να παραμένει χαμηλή ακόμη κι αν υπερβεί τις 24 ώρες χρήση. 
6. O νεκρός χώρος να είναι χαμηλός και να μην υπερβαίνει τα 11ml
7. Να είναι ελαφριά έως 11gr
8. Να διατίθενται σε μικρή κούτα έως 20τμχ
9.Να κατατεθεί δειγμα.  
2) Συσκευές  μετάγγισης
· Να έχει άριστη ποιότητα πλαστικού αυλού από απόλυτα διαυγές ,Medical Grade PVC, για καλύτερη ορατότητα και έλεγχο της ποιότητας μετάγγισης του αίματος.
· Να διαθέτει φίλτρο αίματος ηθμού 170μ-210μ. ικανής διηθητικής επιφάνειας ώστε να επιτυγχάνεται η αφαίρεση πηγμάτων χωρίς να δυσκολεύεται η ροή του αίματος 
· Να διαθέτει διπλό συγκοινωνούντα σταγονομετρικό  θάλαμο από ευπίεστη  πλαστική ύλη με δυνατότητα επακριβούς σταγονομετρικής ρύθμισης της ροής ,δυνατότητα απεμπλοκής και χορήγησης ταχείας μετάγγισης.
· Να διαθέτει εδικό ρυθμιστή ροής  roller clamp για σταθερότητα ρύθμισης ροής.
· Να έχει μεγάλο μήκος συσκευής  170cm για ευχέρεια πρόσβασης από τον ασκό προς τον μεταγγιζόμενο ασθενή.
· Να διαθέτει ρύγχος συσκευής ικανού μήκους , κατάλληλης σκληρότητας και διαμέτρου έτσι ώστε να μπορεί να τρυπήσει όλους τους τύπους ασκών χωρίς να τσακίζει και χωρίς την πιθανότητα καταστροφής αυτών(σκίσιμο ή τρύπημα του ασκού και της υποδοχής του.)
· Να διαθέτει ενσωματωμένη υποδοχή έγχυσης ενέσιμων από σιλικόνη (όχι latex) για την ασφαλή προσθήκη ενέσιμων και ασφαλέστερη αποστείρωση.
· Να είναι συσκευασμένο σε ατομική συσκευασία σε ανθεκτικό φύλλο πλαστικού με εύκολο και ασφαλές άνοιγμα.
· Να έχουν εγκρίσεις κυκλοφορίας των αρμόδιων αρχών της Ευρωπαϊκής Ένωσης
3) ΦΙΛΤΡΑ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ –ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟ
(ΚΑΤΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΜΙΚΡΟΒΙΩΝ)
Με μονή μεμβράνη,μηχανική πτυχόμενη
Να λειτουργούν ως φίλτρα όταν τοποθετούνται στο μηχάνημα η ως φίλτρα με επιστροφή υγρασίας >22mm H2O όταν τοποθετούνται στον ασθενή.Να προστατεύουν τον ασθενή και το μηχάνημα σε πιθανή μόλυνση στο κύκλωμα αναισθησίας από ηπατίτιδα C ,SARS η μολυσμένο συμπύκνωμα από αιμοπτύελα και να αποτρέπουν τη διασταυρούμενη μόλυνση.
Με απόδοση φιλτραρίσματος τουλάχιστον
>99,999% έναντι ιών(vfe)-βακτηρίων(BPE),MTvolume>200ml
Mε αντίσταση ροής<3,0cmH2O/L στα 60L/MIN,να διατηρουν χαμηλή αντίσταση ροής αν υπερβούν τις 24 h χρήσης.
Με οπή καπνογραφίας απαραιτήτως,με θηλιά συγκράτησης στο πώμα για την αποφυγή πιθανής απώλειας η κινδύνου διασποράς.
Χαμηλό βάρος έως 30 gr η αυστηρό νεκρό χώρο(deep space) έως 65 ml ώστε να αποφευχθεί η επανεισπνοή CO2.
Κατάθεση επίσημου προσπέκτους η δείγματος του κατασκευαστή για πιστοποίηση των ανωτέρω.
4) ΣΕΤ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ Μ.Χ
Να είναι μιας χρήσης,ελαφρύ,πλήρες,ενηλίκων,διαμέτρου22mm,latex free και να περιλαμβάνει΄΄
-Δύο σωλήνες προσαρμόσιμου μήκους εως και 2.0 μέτρα συνδεδεμένους σε μη αποσπώμενο συνδετικό Υ..
-Ένα σωλήνα για τον ασκό προσαρμόσιμου μήκους 1,5 μέτρα.
-Έναν ασκό 2 lt με σύστημα μη απόφραξης,ενδείξεις latex free και ποσότητας λίτρων,απαραίτητα με θηλιά για κρέμασμα στο στατώ.
-Μια τάπα προστασίας,ένα ευθύ συνδετικό κι ένα συνδετικό γωνία Γ καπνογραφίας με πώμα,απαραιτήτως με θηλιά συγκράτησης στο πώμα.
-Χαμηλής αντίστασης ροής 1.0 cm H20 στα 60lt/min ανά μέτρο σωλήνα και χαμηλής ενδοτικότητας σύμφωνα με ISO 5367..2000.
Nα δύναται να διατηρεί το μήκος και το σχήμα του στις επιθυμητές θέσεις που του δίνει ο χρήστης,ώστε να εξυπηρετεί τις ανάγκες του κάθε περιστατικού.
-Ολες οι συνδέσεις του να εξασφαλίζουν,αποδεδειγμένα,απόλυτο κι ασφαλές σφράγισμα,για την αποφυγή διαρροών και αποσύνδεσης,με τεχνική πίεσης και περιστροφής <<push and twist>> η κάτι ανάλογο,σύμφωνα με πρότυπα ΕΝ,ΒΣ KAI ISO.
Να κατατεθεί δείγμα και πρωτότυπο προσπέκτους για ταυτοποίηση
5) ΠΡΟΕΚΤΑΣΕΙΣ ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΩΝ ΣΩΛΗΝΩΝ
ΝΑ είναι αποστειρωμένο λείας εσωτερικής επιφάνειας μήκους 18 cm με γωνία Γ αναρρόφησης-βρογχοσκόπησης η οποία να διαθέτει διπλό κουμπωτό καπάκι ασφαλείας που να ανοίγει εκατέρωθεν και να μην προεξέχει
6) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΦΙΛΤΡΩΝ ΚΑΤΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΛΕΥΚΟΚΥΤΤΑΡΩΝ ΑΠΟ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΑ ΕΡΥΘΡΑ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΑ ΜΕ ΔΥΟ ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΑΣΚΟΥΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΚΟΥΣΙΑΣ ΠΛΥΣΗΣ ΤΩΝ ΛΕΥΚΑΦΑΙΡΕΜΕΝΩΝ Σ.Ε.
Τα φίλτρα κατακράτησης λευκοκυττάρων να επιτυγχάνουν κατακράτηση λευκών κατά 99,999% από μία μονάδα ερυθρών αιμοσφαιρίων. Να συγκροτούνται από:
· Φίλτρα κατακράτησης λευκών 4ης γενιάς
· Δύο ενσωματωμένους ασκούς μεταφοράς 600 mL κατασκευασμένους από PVC πλαστικοποιητή, ο ένας για την συλλογή του διηθήματος και ο δεύτερος σαν ασκός αποβλήτων.
· Ένα προφίλτρο κατακράτησης πηγμάτων (MESH 190μ)
· Δύο κλώνους διάτρησης
· Τέσσερις διακόπτες ροής
· Γραμμή by-pass κλειστού κυκλώματος για την εκούσια εισαγωγή του ισότονου διαλύματος για πλύση των λευκαφαιρεμένων ερυθρών

Όλη η διαδικασία κατακράτησης των λευκών αιμοσφαρίων να ολοκληρώνεται σε κλειστό κύκλωμα. Το σύστημα να διαθέτει γραμμή by pass κλειστού κυκλώματος για την εκούσια μεταφορά του ισότονου διαλύματος για την πλύση των ερυθροκυττάρων.
Μετά την εισαγωγή του ισότονου διαλύματος στα ήδη λευκαφαιρεμένα συμπυκνωμένα ερυθρά, να εφαρμόζεται φυγοκέντρηση και το υπερκείμενο διάλυμα για αποβολή να περνάει μέσω της βαλβίδας και του σωληνίσκου που συνδέει τους υπερκείμενους του φίλτρου ασκούς, στο ασκό αποβλήτων. Ο ασκός αποβλήτων να αποκόπτεται από το σύστημα.
Η απώλεια ερυθρών αιμοσφαιρίων στο φίλτρο να είναι ελάχιστη < 4%.
Στο προφίλτρο να γίνεται η μηχανική κατακράτηση των μικροπηγμάτων και οποιωνδήποτε μικροσυναθροίσεων. Στο κυρίως φίλτρο να επιτελείται η κατακράτηση των λευκοκυττάρων σε ποσοστό 99,999 % καθώς και των αιμοπεταλίων σε ποσοστό 98% μέσω της συγκόλλησης αυτών στις ίνες του φίλτρου.
Ο αριθμός των μετά την διήθηση παραμενόντων λευκών αιμοσφαιρίων, ανεξάρτητα από τον προ της διήθησης υφιστάμενο αριθμό, να μην είναι μεγαλύτερος από 2Χ105  λευκά αιμοσφαίρια . 
Το ελάχιστο ζητούμενο επίπεδο επίδοσης του φίλτρου είναι άνω του 4ου λογάριθμου κατακράτησης στις δυσχερέστερες συνθήκες, το οποίο σε καμία μέτρηση δεν πρέπει να κατέρχεται. 
Η εφαρμογή της διαδικασίας να είναι ευχερής, χωρίς να απαιτεί εξειδίκευση του χρήστη. Να μην παρουσιάζει δυσκολίες στους χειρισμούς.
Να μην χρειάζεται αναστροφή του φίλτρου κατά την προετοιμασία, ενώ η διάρκεια του φιλτραρίσματος να μην υπερβαίνει τα 15΄.
Να είναι αποστειρωμένα με ακτινοβολία. Το ηλεκτρικό φορτίο του φίλτρου να είναι ουδέτερο ώστε να αποκλείεται η ύπαρξη ελεύθερων μορίων σε αυτό.
Κάθε παρτίδα φίλτρων να συνοδεύεται από επίσημο πιστοποιητικό ελέγχου στο οποίο να φαίνεται ότι η παρτίδα υποβλήθηκε σε μικροβιολογική, βιολογική και φυσικοχημική εξέταση.
Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να φέρουν σήμανση CE (CE Mark).
O κατασκευαστής του προϊόντος να διαθέτει πιστοποίηση για τη διαχείριση της ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ISO 13485 και να πληροί διαδικασία παραγωγής σύμφωνα με το GMP ( Good Manufacting Practice) δηλαδή με την πρακτική καλής  κατασκευής.
Ο  ανάδοχος / εταιρεία – αντιπρόσωπος του προϊόντος να διαθέτει πιστοποίηση για τη  διαχείριση της ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001.
Ο  ανάδοχος / εταιρεία – αντιπρόσωπος του προϊόντος να διαθέτει βεβαίωση  συμμόρφωσης  με την Υπουργική  Απόφαση ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ/1348/2004.
Η προσφορά να συνοδεύεται απαραίτητα με δείγματα προς αξιολόγηση.
7) ΣΕΤ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗΣ ΤΡΑΧΕΙΟΣΤΟΜΙΑΣ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑΣ

- Με υδρόφιλο μονό διαστολέα διάνοιξης ιστών, αυξανόμενης διαμέτρου:-
α) με ραβδώσεις, για αυξημένη ακτινική δύναμη, μικρότερη πίεση στους ιστούς και μειωμένη απώλεια αίματος!! Ασθενείς με χαμηλό αριθμό αιμοπεταλίων
β) με ασφαλή σαγρέ χειρολαβή, ώστε  να μη γλιστράει στο χέρι τού χρήστη κατά την πίεση!
- Με έναν αρχικό διαστολέα ιστών 14Fr, μήκους 6.5cm





