	                ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ..

1. ΣΑΠΟΥΝΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ 1 ΚΙΛΟΥ
Το προϊόν πρέπει να είναι κατάλληλο για πλύσιμο στο χέρι ,σε χαμηλές θερμοκρασίες αλλά και κατάλληλο για πλύσιμο σε πλυντήριο ρούχων.
"	Να είναι κατάλληλο για σκληρά νερά 
"	Να είναι ιδανικό για μωρουδιακά , υποαλλεργικό, 
"	Να μην έχει άρωμα, κατάλληλο για νοσοκομειακά υφάσματα και ευαίσθητα ρούχα.

2. ΧΛΩΡΙΝΗ (ΔΙΑΛΥΜΑ ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ) Να περιέχει < 5% λευκαντικούς παράγοντες με βάση το χλώριο, ενεργό υποχλωριώδες νάτριο 4,2% έως 6%. Να φέρει Έγκριση από τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.) για την απολυμαντική δράση του προϊόντος . Να συνοδεύεται από Material Safety Data Sheets (M.S.D.S). Να διατίθεται σε συσκευασία : ≥2 lt.

3. ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ
ΣΚΟΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΛΕΥΚΑΝΤΙΚΟ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ
· Σκόνη πλυντηρίου ιματισμού  για νοσοκομειακή χρήση με απολυμαντικές ιδιότητες για πλύση λευκού και χρωματιστού ιματισμού και για όλους τους τύπους υφασμάτων ( βαμβακερά και συνθετικά ).
· Να περιέχει ένζυμα για την αποτελεσματική απομάκρυνση ρύπων πρωτεϊνικής φύσης και λευκαντικούς παράγοντες καθώς και δεσμευτές σκληρότητας. 
· Χωρίς φωσφορικά άλατα  και χλώριο.
· Να μη φθείρει τα υφάσματα, να παρέχει υψηλά επίπεδα λεύκανσης , βιοδιασπώμενο, δραστικό  σε σκληρά νερά και χαμηλού αφρισμού. 
· Η απολυμαντική του δράση του να είναι τεκμηριωμένη με μελέτες και να δρα σε θερμοκρασίες μεταξύ 50-70 oC.
· Να φέρει καταχώρηση στο ΕΜΧΠ (ΓΧΚ) και έγκριση του ΕΟΦ .
· Να δίνεται το κόστος διαλύματος έπειτα από την προτεινόμενη αραίωση για την επίτευξη της απολυμαντικής δράσης, όπως και το κόστος ανά κιλό στεγνού ιματισμού.


