ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1) ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΪ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΜΕΘ,Χ/Ο, ΚΛΙΝΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ)

· Να περιέχει σαν δραστικά απολυμαντικά συστατικά τις αλκοόλες σε συγκέντρωση  ≥60%  για καθαρισμό και απολύμανση επιφανειών  και εξοπλισμού με ψεκασμό.
· Να μην περιέχει αλδεΰδες, φαινόλες και χλώριο για γρήγορη απολύμανση και καθαρισμό των επιφανειών με ψεκασμό.
· Να έχει ταχεία δράση με ευρύ αντιμικροβιακό φάσμα (βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, ιοκτόνο, φυματιοκτόνο και ανθεκτικών νοσοκομειακών στελεχών) και να αναφέρεται ο χρόνος επίτευξης της απολυμαντικής και καθαριστικής δράσης (το αργότερο 5 min).
· Να είναι υγρό διάλυμα έτοιμο προς χρήση σε συσκευασία έως 1 λίτρου με  δωρεάν σύστημα ψεκασμού.
· Να είναι συμβατό με διάφορα  υλικά επιφανειών, όπως ανοξείδωτες επιφάνειες, πλαστικά, εμαγιέ κ.λ.π. και να μην αφήνει στίγματα.
· Να είναι κατάλληλο για κλίνες, φορεία, τροχήλατα, μηχανήματα .
· Να είναι κατάλληλο και για μη επεμβατικό ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.
· Να μη χρειάζεται ξέβγαλμα και να μην αφήνει στίγματα.
· Να εξατμίζεται γρήγορα, χωρίς να αφήνει στίγματα.
· Να μην είναι τοξικό  και διαβρωτικό  
· Να έχει άδεια ΕΜΧΠ και έγκριση από τον Ε.Ο.Φ. και να φέρει σήμανση CE
· Να κατατεθούν οδηγίες χρήσης στα Ελληνικά και το πρωτότυπο ξενόγλωσσο φυλλάδιο (prospectus) με τη μετάφραση στα Ελληνικά.

2) ΣΕΤ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΗΣ ΤΡΑΧΕΙΟΣΤΟΜΙΑΣ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑΣ

- Με υδρόφιλο μονό διαστολέα διάνοιξης ιστών, αυξανόμενης διαμέτρου:-
α) με ραβδώσεις, για αυξημένη ακτινική δύναμη, μικρότερη πίεση στους ιστούς και μειωμένη απώλεια αίματος!! Ασθενείς με χαμηλό αριθμό αιμοπεταλίων
β) με ασφαλή σαγρέ χειρολαβή, ώστε  να μη γλιστράει στο χέρι τού χρήστη κατά την πίεση!
- Με έναν αρχικό διαστολέα ιστών 14Fr, μήκους 6.5cm
3) ΣΕΤ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ 7 ΗΜΕΡΩΝ ΚΑΙ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ, ΓΙΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΣΤΗ ΜΕΘ
Να είναι πιστοποιημένο (στο έντυπο οδηγιών χρήσης IFU εντός συσκευασίας) από τον οίκο κατασκευής, για ασφαλή συνεχή χρήση 7 ημερών.
Με συνδετικό Τ με ειδική αυτόματη βαλβίδα απομόνωσης, ασφαλείας, ώστε να εξασφαλίζεται αφενός κλειστό κύκλωμα ενώ διατηρείται η ομαλή ροή αερίων και αφετέρου η αποφυγή τής διασποράς λοιμώξεων στο περιβάλλον τής ΜΕΘ.
Με σωλήνα Ο2 μήκους 2,10 cm και ποτηράκι νεφελοποίησης φαρμάκων με διαγράμμιση, για έλεγχο τής ποσότητας φαρμάκου, στροφής 45 μοιρών.
Να είναι Latex Free, ελεύθερο φθάλιου, για έναν ασθενή (single patient).
Δειγματισμός.
4) ΣΑΚΟΣ 2 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΟΥΡΗΤΗΡΟΣΤΟΜΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΙΔΡΩΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΕΣ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΩΝ ΟΥΡΩΝ, ΜΑΛΑΚΗ ΚΡΥΒΟΜΕΝΗ ΕΞΟΔΟ ΚΑΙ ΔΑΚΤΥΛΙΟ 40 ΧΙΛ. ΜΕ ΚΛΙΠ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΟΥ ΚΟΥΜΠΩΝΕΙ ΣΤΗ ΒΑΣΗ.ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΔΕΙΓΜΑ  &  ΑΥΛΑ BARCOUT
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