ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ενδοτραχειακοί σωλήνες μιας χρήσης, με CUFF Νο 2,5 & No 4,5 (ΔΕΙΓΜΑ)
ΕΝΔΟΤΡΑΧΕΙΑΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ ΤΡΑΧΕΙΟΣΤΟΜΙΑΣ ΜΕ ΑΕΡΟΘΑΛΑΜΟ υψηλού ΟΓΚΟΥ, ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ, υψηλής ποιότητας για μακρά παραμονή στην τραχεία Νο 8.      Να είναι κατασκευασμένοι από μαλακό PVC, latex free. Ο αεροθάλαμος να είναι υψηλού όγκου - χαμηλής πίεσης ώστε η επιφάνεια επαφής του στην τραχεία να είναι μεγάλη χωρίς να εξασκείται πίεση. Ο αεροθάλαμος να διαθέτει τη δυνατή μεγαλύτερη διάμετρο, ώστε να σφραγίζει καλύτερα την τραχεία με την μικρότερη δυνατή πίεση. Ο αεροθάλαμος να είναι αρκετά ελαστικός και απαλός ώστε να βρίσκεται κοντά στον σωλήνα όταν φουσκώνει. Ο όγκος του αέρα που μπορεί να εισαχθεί στο cuff  χωρίς να αυξήσει την πίεση να είναι μεγαλύτερος των 10ml. O σωλήνας να είναι ακτινοσκιερός, να είναι αποστειρωμένοι μιας χρήσης.

Καθετήρες 2 way από 100 % σιλικόνη Ν.14. 
Αντιβακτηριδιακοί καθετήρες FOLEY, διπλής ροής (2-WAY), από σιλικόνη 100%, με επικάλυψη νιτροφουραζόνης, για την παροχέτευση ούρων και ταυτόχρονη πρόληψη και αντιμετώπιση των λοιμώξεων του κατώτερου ουροποιητικού, που σχετίζονται με την χρήση συμβατικών καθετήρων. 

Καθετήρες για ενδοτραχειακή αναρρόφηση,  μιας χρήσης, με βαλβίδα No 12 & No 16
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ, ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΑΚΡΟΥ ΜΕ ΤΕΣΣΕΡΙΣ(4) ΠΛΕΥΡΙΚΕΣ ΟΠΕΣ ΚΑΙ ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ σε ατομική συσκευασία- Μ.Χ, ΜΗΚΟΥΣ ΕΩΣ 55ΕΚ. ΠΕΡΙΠΟΥ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΝΔΕΙΞΗ ΜΕΓΕΘΟΥΣ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ LATEX FREE-DHEP FREE.

Καθετήρες LEVIN απλοί Ν.6
Καθετήρες LEVIN όλα τα νούμερα, παίδων και ενηλίκων, μονού αυλού  ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ LEVIN ΜΗΚΟΥΣ ΕΩΣ 125ΕΚ., ANOIKTOY AKΡOY, ME ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) ΠΛΑΓΙΕΣ ΟΠΕΣ, ΜΕΓΕΘΟΣ 6FR, LΑΤΕΧ FREE – DEHP FREE. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟ ΑΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ. ΒΑΘΜΟΝΟΜΗΜΕΝΟΙ ΕΩΣ ΤΑ 75 ΕΚ. ΑΝΑ ΕΚ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ Μ.Χ.

